
“ΕΦΥΓΕ” Ο ΗΛΙΑΣ ΣΠΟΡΙΔΗΣ
Με βαθιά θλίψη το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ ανακοινώνει
τον θάνατο του εκλεκτού συναδέλφου Ηλία Σπορίδη, που έφυγε
σήμερα, σε ηλικία 79 ετών.

Ο  Ηλίας  Σπορίδης  γεννήθηκε  το  1929,  στην  Αθήνα.  Αφού
ολοκλήρωσε  τις  γυμνασιακές  του  σπουδές  ξεκίνησε  τη
δημοσιογραφική  του  σταδιοδρομία  το  1947  από  την  εφημερίδα
«Μάχη». Στη συνέχεια εργάστηκε στις εφημερίδες «Αθλητική Ηχώ»,
«Φως  των  Σπορ»,  «Εθνικός  Κήρυξ»,  «Το  Βήμα»  και  στην
«Ελευθεροτυπία»,  ως  αθλητικός  συντάκτης  με  ειδικότητα  το
αυτοκίνητο. Ηταν επιτελικό στέλεχος στις αθλητικές εφημερίδες
«Προγνωσπόρ»,  «Προγνωστικά»  και  «Ομάδα».  Επίσης,  διετέλεσε
Αρχισυντάκτης, Σύμβουλος Εκδοσης και Διευθυντής σε ένα από τα
μεγαλύτερα αυτοκινητιστικά περιοδικά της χώρας, του μηνιαίου
περιοδικού « AUTO ΕΞΠΡΕΣ» και Διευθυντής Εκδοσης του πρώτου
ειδικού ετήσιου οδηγού « AUTO ΣΑΛΟΝΙ». Για πολλά χρόνια ήταν
ανταποκριτής του Γαλλικού Πρακτορείου Ειδήσεων και υπεύθυνος
του Γραφείου Τύπου της ΕΛΠΑ και του Ράλι Ακρόπολις ενώ τέλος
έγραψε  και  μετέφρασε  πολλά  εγχειρίδια  και  βιβλία  για  το
αυτοκίνητο και τον οδηγό.

Ο  Ηλίας  Σπορίδης,  εκτός  από  την  πολύχρονη  επιτυχημένη
επαγγελματική  σταδιοδρομία  του,  ανέπτυξε  και  πλούσια
συνδικαλιστική και κοινωνική δραστηριότητα. Διετέλεσε Γενικός
Γραμματέας και Αντιπρόεδρος του ΠΣΑΤ. Από το 1982 έως το 1994
ήταν Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ενωσης Αθλητικού Τύπου. Επίσης
διετέλεσε  Αντιπρόεδρος  της  Παγκόσμιας  Ομοσπονδίας  Αθλητικού
Τύπου, Γενικός Γραμματέας της Επιτροπής Ολυμπιακών Αγώνων και
τέλος μέλος της Εφορίας της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας.

Για  τις  υπηρεσίες  που  προσέφερε  είχε  τιμηθεί  με  πολλές
διακρίσεις  και  μετάλλια,  ενώ  είχε  λάβει  το  Αριστείο  της
Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται την αγαπημένη
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του σύζυγο Ειρήνη και τους γιους του Μανώλη και Γιώργο και
αποχαιρετά  έναν  άξιο  συνάδελφο,  που  τίμησε  την  ελληνική
δημοσιογραφία μέσα από τη μακρά επαγγελματική του διαδρομή και
την πλούσια κοινωνική του δράση.

Η κηδεία του θα γίνει τη Δευτέρα, 4 Αυγούστου 2008, στις 11.00
το πρωί στο Α� Νεκροταφείο, από τον Ιερό Ναό Αγίων Θεοδώρων.
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